

TERMO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2024

OBJETO: RETIFICAÇÃO ao edital de licitação, Pregão Eletrônico n.º 08/2024, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de instalação de cabeamento estruturado físico e lógico de 103 (Cento e Três) pontos, equipamentos e configuração de rede lógica e de rede sem fio, com fornecimento de mão de obra, equipamentos e materiais correlatos, em atendimento à Câmara Municipal de João Monlevade, conforme condições, especificações, quantidades, exigências e estimativas constantes do Anexo I – Termo de Referência do edital, para que:

- **onde se lê**, no título IV – Da Vistoria Técnica: “As empresas interessadas poderão realizar visita técnica para melhor conhecimento das condições de execução do objeto”. **LEIA-SE:** As empresas interessadas **deverão** realizar visita técnica para melhor conhecimento das condições de execução do objeto.

- E, **onde se lê:** Abertura da Sessão do Pregão Eletrônico: Dia 12/06/2024, às 08:30 horas (Horário de Brasília). **LEIA-SE:** Abertura da Sessão do Pregão Eletrônico: Dia **21/06/2024**, às **08:30 horas** (Horário de Brasília).

Retificação disponível no site da Câmara (<http://www.joaomonlevade.mg.leg.br>), Link Transparência - Licitações e Contratos - Processos Licitatórios 2024. Outras informações pelo telefone: (31) 3852-3906 ou através do e-mail: licitacao@joaomonlevade.mg.leg.br. Câmara Municipal de João Monlevade, 10 de junho de 2024. Alisson Henrique da Cruz – Pregoeiro.